

济宁高新区首届篮协杯球赛开始报名啦

4月15日起,比赛将在高新区打响



篮球比赛现场。

本报济宁3月11日讯(记者 于伟) 4月15日起,济宁高新区首届篮协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球赛将开赛,以丰富广大群众文化娱乐体育生活,推进全民健身运动。目前正在接受团体报名中。

去年12月份,济宁高新区篮球协会正式成立。这是高新区篮协成立后,组织的首场面向社会的篮球比赛,旨在广泛

开展全民健身活动,丰富广大群众文化娱乐体育生活,给广大篮球爱好者提供一个相互交流的平台。

据悉,此次比赛目前正在征集报名中,接受包括高新区各企事业单位、市城区、各县市区篮球俱乐部及团体的报名,团队报名不低于7人,有关报名可到济宁高新区篮协协会咨询,位于济宁高新区体育馆内。

济宁高新区篮球协会的成立后,让全区广大篮球爱好者们有了交流互动平台,对提升篮球运动整体水平以及全区全面健身运动,起到了有力的推动作用。

高新区篮球协会还将通过举行各类篮球比赛,积极宣传和组织广大群众和青少年积极参加篮球运动,开展篮球体育业务,专业培训及相关活动,增强人民体质,促进全民

健身活动,推动全社会篮球活动的普及和提高。

本届比赛由济宁高新区文体旅游广电局、济宁高新区篮球协会主办,济宁高新村镇银行承办。

济宁高新村镇银行是位于济宁高新区的新型金

融机构,现辖总行营业部、王因支行、柳行支行、接庄支行、黄屯支行五个营业网点,先后荣获了“全国十佳创新服务三农银行”、“济宁高新区巾帼文明岗”、“全国经营管理优秀村镇银行”等多项荣誉称号。

延伸阅读

中篮联公司竞赛管理部总经理张雄:普及篮球比赛,培训业空间巨大

日前,受济宁高新区篮协邀请,中篮联竞赛管理部总经理张雄专程来到济宁高新区体育馆进行相关赛事指导,对高新区篮球场馆建设及篮球运动的开展表示赞赏,同时也指出,普及篮球运动,业化应该是一个坚持的方向,这给篮球培训业带来巨大空间。

张雄坦言,近几年,体育产业中的竞赛业和培训业发展迅猛,在国内很多的大城市里,一些业余俱乐部联赛及三人篮球赛的举办已经非常普遍,越来越多的年轻人加入到篮球运动的行列中。

在张雄看来,尤其是近

几年,面向市民开放的篮球场馆越来越多,如何提高社会篮球水平,尤其是如何提高青少年篮球水平,这也给体育产业化的参与者提出的一个课题。

“普及篮球运动,不能只是图热闹,中国篮球强国之梦,专业化应该是一个坚持的方向,这需要社会方方面面力量的支持。”张雄说,篮球是一项专业性很强的竞技运动,需要通过社会、群众、学校等篮球运动的力量,共同提高专业化训练,提升青少年篮球苗子的基本功,更大力度的普及篮球运动。

女检察官护航“公诉之路”,4年办理公诉案件250余件

她坚守初心,捍卫法律正义



本报记者 孔茜
通讯员 崔丹丹

80后济宁高新区检察院公诉处负责人、员额检察官张艳,2014年进入高新区检察院从事公诉工作以来,办理公诉案件250余件。“我代表正义的一方,要将被告人送上法庭。”张艳成功办理高新区检察院首例贩卖毒品案、逮某等19人生产、销售假药案等多起疑难复杂案件,她以巾帼之威震慑犯罪,坚守初心捍卫法律正义。

零口供下完善证据 成功办理首例贩毒案

“从毕业实习到现在,没想过其他职业。”2018年是张艳从事检察工作的第十个10年头,待人随和的她看似外表瘦弱,却有股雷厉风行的韧劲。自2014年高新区检察院建院初,这个80后员额女检察官便与“公诉人”这个名字产生不解之缘。250余件公诉案件,法定期限办结,定性准确,诉判一致,源于“我代表正义的一方,要将被告人送上法庭”的那份内心坚持。

回顾过往,经手的案件历历在目,其中2015年办理的贩卖毒品案更是高新区检察院此类案件的首例。“当时被告人以贩卖毒品罪判处有期徒刑十年六个月。”张艳回忆,被告人为逃避重罪处罚,拒不承认有贩毒行为,只承认持有。在“零口供”的情况下,张艳反

复审查案卷,找寻突破口,与办案人员一同完善证据,多方面印证其有贩毒行为。

公诉案件纷繁多样,罪与非罪、罪行认定都要求着公诉人除应具备扎实的理论知识外,还要有清晰的分析能力。“刚开始接触公诉案件压力很大,常常因罪行认定而失眠。”初为“公诉人”的张艳因缺少办案经验而对案件定性上拿不定“主意”,对于每个案件都要进行反复推敲、论证,是否可以审查起诉?此罪和彼罪为何种认定才公正准确?是她反复思考的问题。

长期的理论知识积淀和办案经验的积累,奠定了她逐步成为成熟“公诉人”的基础。“接触的案子多了,在认定上也就心里更有底。”每次开庭时,张艳面对对方辩护律师的巧舌如簧,总是淡然处之,围绕证据的客观性、关联性对焦点展开针对性答辩。“只要证据完备,我就能打破被告人编



张艳在“三八”红旗手表彰现场。

织的‘侥幸梦’。”

工作中在不断学习 一心捍卫法律的正义

“我们都说艳姐的女儿有个超人妈妈,生病也没请过假。”在同事眼里,张艳是个精力充沛、工作认真的人。在张艳的办公室,办公桌、茶几上都被一本本厚重的案卷所覆盖。“这个案子今天就要办结。”刚在法定期限内完成报送工作的张艳正处于39℃高烧,生病坚持工作的她只是拿来几盒药放于桌角。

“经手办理的19人生产、销售假药案有20多本案卷,光写公诉报告就写了141页。”张艳称,由于该案涉及地区范围广、人员多,涉案数额较大、销售地跨越多个省份,案件复杂,犯罪环节更是错综复杂。为了清晰梳理出脉络,她边翻看案卷,边整理分析,每天坐下就没动过,如今仅查看案卷就用了14天。

除了案卷审查外,讯问犯罪嫌疑人亦是检察院审查起诉的必经程序。“我都是一大早去看守所占个地儿。”张艳打趣道,为了能在有限的审讯室内提审犯罪嫌疑人,她会很

早到看守所进行讯问工作。工作中开启单位——看守所——法院三点一线循环模式。在各项证据牢固的基础上,成功破获了高新区近年来最大的生产、销售假药案,19名被告人全部获刑。

“维护法律正义是我们的职责,面对时有更新的法规法条,不断学习充实自我才是根本。”张艳表示,面对时有出现的新式犯罪类型,夯实理论知识,才能更有效的辩证分析,做到公平、正义。“虽然公诉压力大,但我很喜欢这份工作,我会继续以‘公诉人’的身份一直走下去。”